

中央公园

乐翻天



今年春节元宵期间,多场文化活动在中央公园悦动广场轮番上演,戏曲、舞蹈、大鼓、小品、快板书,节目种类丰富多样,精彩纷呈,赢得现场观众阵阵掌声。此次活动满足了群众的精神文化需求,丰富了群众的业余文化生活,营造了欢乐、喜庆、祥和的节日氛围。
(伊新)



庞村钢制家具企业 订单旺、生产忙、干劲足!

伊滨讯 新春开工忙,实干正当时。

在近期结束的中国·洛阳(庞村)第三届钢制家具博览会上,我区钢制家具企业仅用3天时间完成线上线下交易额6亿元的骄人业绩,各家企业更是迎来产品订单“高峰”。面对产销两旺的喜人形势,我区钢制家具企业自正月初五起快马加鞭赶订单,红红火火促生产,生产车间一派热火朝天的景象。

2月18日,大年初九,春节假期后上班第一天,庞村镇钢制家具企业早已开启“狂飙”模式,企业复工复产率达100%,各个企业上紧发条赶订单,努力为一年的开好头、起好步,奋力实现生产“开门红”。

在洛阳协美家具有限公司生产车间,各条生产线全力运转,铆足干劲赶订单。该公司生产车间主任张跃伟介绍,企业今年将加大投入实现设备升级全面自动化,效益目标要比去年增速30%。

洛阳花都家具集团有限公司自正月初五复工以来,生产车间“进度条”拉满。“目前,我们的订单已经突破1个多亿元,员工们干劲十足,正争分夺秒赶制订单。”该公司生产部长张晓峰说。

洛阳科飞亚家具有限公司订单充足,生产计划已排至今年二季度。该公司业务运营部主任赵琳介绍,生产一线员工们正加班加点忙生产,全力以赴保障市场产品供应。

一年之计在于春。新的一年,我区钢制家具企业正以“开年就是开工、开工就要实干”的奋进姿态,全力以赴赶进度、忙生产,按下全年工作提速争先“奋进键”,为我区经济社会高质量发展注入新活力。
(贾莎莎)

“志愿红”助力节后环境卫生整治

伊滨讯 近日,诸葛镇组织新时代文明实践志愿者开展节后环境卫生整治行动,进一步提升村容村貌,强化环境卫生日常管理,在新的一年里持续树牢群众环境保护意识。

活动中,志愿者们身穿红马甲,手拿扫帚、垃圾斗等清洁工具,充分发扬不怕苦、不怕累、不怕脏的优良作风,对杂物、落叶、烟头、纸屑等垃圾进行清理,确保卫生死角清理全面覆盖。

社区群众也纷纷拿起劳动工具,主动加入到此次行动中。“社区志愿者经常开展环境卫生大整治活动,既美化了村容村貌,也起到了示范带头作用,我们也非常愿意参加,共同打造美丽家园。”一位参加活动的热心群众说。

改善农村人居环境,建设美丽宜居乡村,是实施乡村振兴战略的重要任务。近年来,诸葛镇把人居环境整治作为净化美化乡村、改变环境“脏乱差”的“易容术”,以美丽乡村、村庄清洁、污水治理、户厕改造、道路绿化为抓手,大力推进人居环境整治,不断提升村庄“颜值”和形象。
(柴崇山)

解忧纾困助发展 企业致谢送锦旗

伊滨讯 “我代表公司向孝文街道党工委、办事处表示衷心的感谢……”

2月24日,洛阳国宏园区发展有限公司代表将一面写着“真抓实干尽职尽责,政企同心发展产业”的锦旗,送到孝文街道党工委副书记、办事处主任何思松手中,感谢街道在精准服务企业、助力企业发展等方面给予的帮助。

孝文街道积极鼓励支持企业发展,不断优化营商环境,与洛阳国宏园区发展有限公司在推动产业园区创新发展、建立产业招商联动机制等方面达成一致意见,探索出了一条政企协同共进新路径。

一面锦旗代表着一份认可,更承载着责任和激励。下一步,孝文街道全体党员干部将以更加饱满的工作热情、更加坚定的发展决心,持续优化营商环境,想企业之所想,急企业之所急,办企业之所需,干企业之所盼,与企业一道共同谱写经济发展新篇章!
(赵苗苗)

庞村“村BA”火爆出圈



2月12日至2月16日(正月初三至初七),我区庞村镇西庞社区第二届“钢制家具杯”篮球争霸赛举行。“村BA”赛事不仅释放村民们对于篮球运动的激情,更为乡村振兴的持续推进增添动力。

2月16日决赛当天,现场众多观众提前来到社区体育公园篮球场,占据有利观赛位置。球迷为观球更是各显神通,板凳、梯子、脚手架、球架、墙头、树上、房顶,处处人头攒动。

据悉,此次比赛高手云集。河南球王李连杰、河南省队后卫王一航、河南防守大闸陈世涛、河南省队主力大前锋李鹏鹏、“河南直升机”姚雨鑫、NBL球员河南超三第一人王志兴、中国男子职业篮球联赛教练王龙飞、河南省队队长NBL扣篮王鲁超、洛阳球王徐铁锁、山东球王王峰、北京雄鹿队队员王斌、河南冠军李翔、国家青年队队员西庞社区宋宇卓……这些明星球员齐聚庞村,在赛场上大放异彩。

2月16日下午,随着终场哨声响起,江昊针织厂以76:66击败星高股份队获得本届比赛冠军。最终,凯利达生物队季军,第四名为斯跑特体育科技队。

本次比赛还组建赛事运营团队和网络宣传直播团队,其中6名国家级裁判员,3名执裁过CBA和WCBA等中国顶尖篮球比赛,1名国家级技术代表,12名国家一级裁判员。“老丹说球”和“大光聊球”两位河南省知名篮球解说评论员以及8名篮球主播,共同组成赛事网络宣传直播阵地。

据了解,本次比赛直播间总观赛180万人次,现场观众20万人次,除了本地观众,来自安徽、山西、山东、湖北、河北等省份的外地游客也来到西庞社区现场观赛,社区体育公园周边酒店宾馆全部爆满,商店超市更是生意暴涨。“村BA”推动社会效益与经济效益的统一,有力助力庞村乡村振兴发展。
(吉小平 杨万通)

健康八段锦 活力进社区

伊滨讯 2月18日,区社会体育指导员走基层送健康、健身“八段锦”活动走进寇店镇水泉社区,鼓励和引导广大群众积极参加体育锻炼。

活动现场,在舒缓音乐的伴奏下,指导员认真讲解了八段锦的相关理论知识,以及练习八段锦对个人身心健康的重要意义。随后,指导员一边向居民示范八段锦的动作,一边讲解每一式的动作要领,并带领大家练习。

“在做动作的时候要全身放松,马步要扎稳,膝盖与脚尖方向一致,握拳不能太紧,动作要缓慢、有力……”在指导员的引领下,大家反复练习,很快熟悉了八段锦的练习步骤,对学习八段锦的兴趣也不断增加。

“八段锦动作不多也不难,一套完整动作练下来,身上微微出汗,感觉暖和了很多,运动量对老年人来说刚刚好。”在现场参与锻炼的居民说。

此次活动的开展丰富了群众的精神文化生活,促进居民养成良好的运动健身习惯,也为水泉社区带来了节日的喜悦氛围。下一步,寇店镇将结合居民的健身需求,开展形式多样的体育锻炼和健康养生活动,帮助居民培养健康、科学的生活习惯,营造全民参与、快乐健身的良好氛围。
(董利玲)

偷偷送鸡蛋被“逮”个正着

“玉森是个大好人,这些年时不时给俺们送东西,俺们吃在嘴里,暖在心上!”2月22日晚,在诸葛镇袁沟社区,刚刚吃完汤圆的李云灿老人说。

李云灿所说的玉森,是袁沟社区居民李玉森,汤圆就是他送去的。

当天上午,李玉森蹬着三轮,冒着严寒,分别为社区200多名70岁以上老人送去了2斤汤圆。

李玉森今年72岁,女儿出嫁不在身边,他与老伴依靠三亩地生活,农闲时会到建筑工地打短工,年收入万元左右。

脱贫攻坚时期,社区看李玉森日子过得紧巴巴的,帮他申请了低保。“低保要花钱国家的钱,俺有手有脚,能自己干活,把名额留给更需要的人吧!”李玉森说。

就是这样一位老人,可他对于公益事业总是出手大方。

李玉森的善举,是从2017年开始的。镇敬老院的厨房里,总会莫名其妙多出一些食品:端午节多出50公斤白糖,盛夏多出100公斤西瓜,中秋节多出18公斤月饼,重阳节多出10公斤猪肉……当年11月的一天晚上,李玉森再次“潜入”镇敬老院送鸡

蛋时,被“逮”个正着。

“敬老院的老人比我可怜,我和老伴有吃有喝能动弹,他们需要营养!”李玉森“央求”镇敬老院院长不要声张,但院长怎能“放过”,“好人李玉森”自此被大伙津津乐道。

此后,李玉森一如既往地行善。

疫情防控关键时期,他主动要求参与卡点执勤,并捐款500元。看到社区幼儿园缺少娱乐设施,他自费1600元购买了8辆儿童三轮车。“质量一点不含糊。”他说:“给娃娃们用的东西,得买好的。”

多年来,社区每年都要请剧团唱两三次戏,李玉森前后20多次自掏腰包购买肉、菜、面、水果等,慰问演员。

平日里,街坊邻居生个病、有个急事,李玉森也是随叫随到,开着家里的电动车接送、照顾。

前些天,看社区的绿化带该修剪了,他又借了一把大剪刀,用两天时间修剪整齐。

“李玉森是个热心肠,尊崇仁义诚信,不图名不图利,向他致敬,为他点赞。”袁沟社区党支部书记吴金彩说。(许吉安 任费伊)



激情博弈 棋乐融融

伊滨讯 2月23日,由区教体局举办,教师发展中心和伊水小学承办的“贺新春 庆佳节”中小学生学习围棋比赛成功举办。

此次比赛共设小学低年级组、小学高年级组和初中组三个组别,每个组别角逐出前八名进行奖励并颁发荣誉证书。比赛还吸引了其他县区的部分学生前来对弈交流,营造了公平、欢快的大赛氛围。

此项活动是区教师发展中心2024年度的第一场体育赛事,是区教体局实施五育并举,致力于中小学生学习全面发展的具体举措之一,未来必将带动我区体育教育百花齐放,全面发展。
(刘伟洁)